

Требования к волонтерам

Часто задаваемые вопросы

Кто нуждается в клиренсе (разрешении)?

Взрослым, претендующим или занимающим неоплачиваемые позиции в качестве волонтеров в организациях по уходу за детьми, в школах, программах или службах, связанных с ответственностью за благополучие детей или имеющих прямой контакт с детьми, понадобится разрешение на волонтерскую деятельность.

Если вы были утверждены в качестве волонтера до 25 августа 2015 года и не имеете разрешения (так как ранее вы не были обязаны получить разрешение), у вас есть время до 1 июля 2016 года, чтобы получить разрешение (клиренс).

Если вы получили разрешение более 60 месяцев назад, вы должны продлить своё разрешение до 1 июля 2016 года.

Примеры неоплачиваемых позиций в качестве волонтера, ответственного за благополучие ребенка или имеющего прямой контакт с детьми:

- Родители/опекуны, сопровождающие детей в школьных поездках
- Гёрл-скауты/Бойскауты
- Волонтеры от агентств, помогающие при транспортировках
- Старшие Братья / Старшие Сёстры
- Программы по распространению грамотности
- Младшая Лига
- Тренеры
- Учителя Воскресных школ, координаторы детских праздников
- Волонтеры в госпиталях, работающие с детьми

ПРИМЕЧАНИЕ: приведенный список не является исчерпывающим. Пожалуйста, следуйте руководству, чтобы определить, необходимо ли волонтеру получение сертификатов.

Для того, чтобы определить, кому в учреждении или организации требуется получить разрешение для добровольной работы с детьми, вы должны сначала убедиться, что заявитель является взрослым, т.к. только взрослые волонтеры должны получать разрешения. Затем вы должны тщательно продумать, несет ли волонтер ответственность за благополучие ребенка или имеет прямой контакт с детьми.

При определении, отвечает ли волонтер за благополучие ребенка, решите, действует ли он вместо или от имени одного из родителей. Если волонтер действует вместо или от имени одного из родителей, он должен иметь разрешение. Если определено, что волонтер не несет ответственности за благополучие ребенка, рассмотрите второй вариант: имеет ли он непосредственный контакт с детьми.

Второе направление для рассмотрения: имеет ли волонтер прямой контакт с детьми, обеспечивая уход, присмотр, руководство или контроль, повседневно взаимодействуя с детьми. Правила ухода, надзора, руководства или контроля не определены в законе, но мы полагаем, что первостепенную важность должна иметь безопасность детей. Если волонтеры обеспечивают уход, руководство, надзор или контроль за детьми, они должны иметь разрешения. Если, однако,

вы определите, что волонтеры не обеспечивают уход, руководство, надзор или контроль, то вы должны узнать, взаимодействуют ли они с детьми на повседневной основе.

Что касается рутинного взаимодействия с детьми, следует учитывать роль волонтера в агентстве. Является ли его/ее контакт с детьми регулярным и повторяющимся выполнением обязанностей добровольца?

Если вы определили, что у волонтеров есть прямой контакт с детьми, они должны получить разрешения. Если, однако, вы обнаружите, что они не имеют прямого контакта с детьми, разрешения не требуются. Пожалуйста, не забудьте проконсультироваться с Управлением по работе с родителями и семьями или с Управлением по правам и обязанностям учащихся, если у вас есть какие-либо вопросы.

Есть ли какие-либо исключения к требованиям по выдаче разрешений учащимся-волонтерам?

Да, Учащиеся-волонтеры не должны получать разрешения до тех пор, пока они отвечают нижеперечисленным требованиям:

- данное лицо в настоящее время обучается в школе
- данное лицо не отвечает за благополучие ребенка
- данное лицо добровольно работает на мероприятии, происходящем в школе
- событие спонсируется школой, в которой занимается данный ученик
- мероприятие не для детей, получающих услуги агентств по уходу за детьми

Что является определением ребенка?

Для целей сертификации, ребенком является лицо в возрасте до 18 лет.

Как определяется прямой контакт волонтера с детьми?

Прямой контакт волонтера с детьми определяется как помощь, надзор, контроль за детьми или рутинное взаимодействие с детьми.

Что такое рутинное взаимодействие?

Рутинное взаимодействие – это регулярный повторяющийся контакт, являющийся неотъемлемой частью повседневных обязанностей работника или волонтера.

Какие нужны разрешения?

Все потенциальные волонтеры должны получить следующие разрешения:

- Доклад о криминальной истории от Полиции Штата Пенсильвания (PSP)
- Клиренс от Управления Социальных Служб о жестоком обращении с детьми (Child Abuse).

Кроме того, требуется федеральная криминальная история на основе отпечатков пальцев (FBI), представленная полицией штата Пенсильвания или её уполномоченным агентом, если:

- Позиция, на которую волонтер подает заявление, является оплачиваемой
- Волонтер жил за пределами Пенсильвании прошлые 10 лет

На основании §6344, волонтеры, которым не требуется получать клиренс FBI, потому что они подают заявление на неоплачиваемую позицию и живут в Пенсильвании в течение 10 лет, должны поклясться или подтвердить в письменной форме, что они не были уволены со службы на основании осуждения после совершения преступления.

ПРИМЕЧАНИЕ: Если волонтер не проживал в Пенсильвании в течение прошлых 10 лет, но получил клиренс FBI в любое время с тех пор, как начал жить в штате PA, он должен предоставить копию клиренса лицу, ответственному за выбор добровольцев, и не обязан получать какие-либо дополнительные разрешения от FBI.

<p>Примеры волонтеров (имеется рутинное взаимодействие, прямой контакт, ответственны за благополучие детей: разрешения необходимы)</p>	<p>Примеры Посетителей (нет рутинного взаимодействия, прямого контакта, не ответственны за благополучие детей: разрешения не нужны)</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Родители/опекуны, сопровождающие детей в школьных поездках • Гёрл-скауты/Бойскауты • Старшие Братья/Старшие Сёстры • Программы по распространению грамотности • Младшая Лига • Тренеры 	<ul style="list-style-type: none"> • Помощники при продажах выпечки • Выступающие на Днях профессий • Ведущие ассамблеи • Помощники на школьных распродажах

Я уже работаю добровольно. Когда я должен получить необходимые разрешения?

Если вы были утверждены в качестве волонтера до 25 августа 2015 года и не имеете разрешения (потому что ранее вы не были обязаны получить разрешение), у вас есть время до 1 июля 2016 года, чтобы получить разрешение.

Если вы были утверждены в качестве волонтера до 25 августа 2015 года и у вас уже есть разрешение в связи с тем, что ваша организация требует один или все клиренсы, и срок ваших разрешений менее 60 месяцев, то вы должны в срок до 60 месяцев с даты вашего старейшего оформления возобновить свои разрешения, а также получить те разрешения, которые требуются в настоящее время (например, если ваша организация требует клиренс о жестоком обращении с детьми, но не клиренс PSP, вы должны получить любое из других необходимых разрешений).

Есть ли требования для добровольцев при получении бесплатного клиренса о жестоком обращении с детьми и клиренса PSP?

Да. Для того, чтобы была отменена оплата при оформлении клиренса о жестоком обращении с детьми и PSP, должны быть соблюдены следующие условия:

- 1) Клиренс необходим для работы в качестве волонтера
- 2) Клиренсы не могут использоваться для оплачиваемой работы
- 3) Клиренсы предоставляются волонтерам бесплатно 1 раз в 57 месяцев
- 4) Волонтеры клянутся устно или письменно, под угрозой 18 Pa.C.S. § 4904 (относится к фальсификации под присягой властям), в следующем:
 - i) Клиренсы необходимы в качестве условия работы на добровольных началах
 - ii) Волонтер не получал разрешений бесплатно в течение 57 месяцев
 - iii) Волонтер понимает, что разрешение не будет действительным и не сможет использоваться для любых других целей

Я новый волонтер. Когда мне нужно запрашивать клиренс об истории жестокого обращения с детьми?

Начиная с 25 августа 2015 года, все новые волонтеры должны представить разрешение до начала работы.

Если вам требовалось получить обновленный клиренс об истории жестокого обращения с детьми, и запрос был отправлен до 25 июля 2015 года, вы будете обязаны заплатить \$ 10.

Как часто я должен возобновлять клиренс?

Начиная с 25 августа 2015 года, все волонтеры должны получать разрешения каждые 60 месяцев.

Если индивид или агентство решает обновить все разрешения в одно и то же время, датой возобновления будет не дата последнего возобновления, а дата самой старой сертификации.

Начиная с 25 июля 2015 года:

- Клиренс PSP о криминальной истории стоит \$0
- Child Abuse клиренс стоит \$0
- Клиренс FBI о федеральной криминальной истории стоит \$25.75 через DHS
- Клиренс FBI о федеральной криминальной истории стоит \$27.00 через PDE

Станут ли Отделы социальных служб и Образования снижать плату за клиренсы FBI?

Нет. ФБР покрывает большую часть стоимости услуг. Остальная часть платы покрывает расходы, понесенные DHS, PDE, PSP, поставщика, который обрабатывает клиренсы и отпечатки пальцев.

Как доброволец, могу ли я получить мою криминальную историю от FBI через Департамент образования или Департамент социальных служб?

Агентство, в которое заявитель должен подать свою заявку на сертификацию ФБР, зависит от учреждения или организации, на которые заявитель намерен добровольно работать.

Если заявитель намерен работать на добровольных началах в школе или в другой школьной организации, он должен обратиться за разрешением ФБР в Департамент образования.

Если заявитель намерен работать на добровольных началах с детьми в любом качестве за пределами школы, например, в групповом доме для детей, в церкви, в Младшей Лиге, в качестве футбольного тренера и т.д., он должен обратиться за сертификатом ФБР в Департамент социальных служб.

Я запросил клиренс о Child Abuse до 25 июля 2015 года. Могу ли я получить возмещение за оплату стоимости клиренса?

Нет. К сожалению, DHS не может выдать возврат оплаты Child Abuse клиренса, который были выдан до 25 июля 2015 года.

Будут ли устаны новые правила получения разрешений?

Нет. Процесс получения клиренсов о криминальной истории и жестоком обращении с детьми останется прежним. Child Abuse клиренс и клиренс PSP будут запрашиваться и оплачиваться электронным способом. При указании цели оформления заявитель будет продолжать указывать добровольную работу.

Все необходимые инструкции для получения этих сертификатов можно найти на сайте www.dhs.state.pa.us/findaform/childabusehistoryclearanceforms/index.htm.

Сайт PSP будет изменен, чтобы отразить отмену оплаты сертификата. Кроме того, для загрузки с веб-сайта будут доступны новые формы.

Могу ли я использовать клиренсы о жестоком обращении с детьми и криминальной истории для других видов волонтерской деятельности?

Да, любое лицо, получившее клиренсы в течение предыдущих 60 месяцев, может служить волонтером в любой программе, мероприятии или при предоставлении услуг.

Могу ли я использовать клиренсы волонтера о жестоком обращении с детьми и криминальной истории при приеме на работу?

Нет, клиренсы о жестоком обращении с детьми и криминальной истории, полученные для волонтерской деятельности, могут быть использованы только для разных видов волонтерской деятельности. В клиренсе Child abuse, полученном для волонтерской деятельности, будет указано, что он может использоваться только для волонтерской деятельности.

Является ли приемлемым использование стороннего поставщика для выдачи разрешений?

Сторонние поставщики могут быть использованы для получения Child Abuse, PSP и FBI клиренсов, при условии выполнения инструкций, описанных выше. Им **не разрешается** проводить проверки и выдавать клиренсы с помощью других баз данных вместо тех, которые описаны выше. Кроме того, лица, ответственные за отбор добровольцев, несут ответственность за принятие решений, основанных на полученной информации.

Надо ли мне представлять копии моих PSP или FBI клиренсов при оформлении клиренса Child Abuse?

Начиная с 31 декабря 2014 года волонтерам не надо представлять копии PSP или FBI клиренсов при подаче заявления на получение клиренса Child Abuse. Если отдел получит копии, приложенные к заявлению на получение клиренса Child Abuse, мы не вернем вам эти копии, и они будут уничтожены в связи с конфиденциальным характером информации, содержащейся в представленных документах.

Есть ли другие требования?

Если доброволец арестован или осужден за преступление, которое будет являться основанием для отказа от участия в программе, мероприятии или оказании услуг, или назван преступником на основании указанного доклада, волонтер должен предоставить администратору или уполномоченному лицу письменное заявление не позднее, чем через 72 часа после ареста, осуждения или уведомления о том, что человек был включен в список преступников в общегосударственной базе данных. Волонтер, который намеренно не раскрывает информацию в соответствии с требованиями, изложенными выше, совершает проступок третьей степени и подлежит дисциплинарному взысканию, вплоть до увольнения из числа добровольцев.

Что такое предварительное требование сертификации для волонтеров?

"Волонтеры-нерезиденты", в частности, лица, которые проживают в другом штате или государстве, могут служить в качестве добровольцев в течение не более 30 дней в календарном году, пока они обеспечивают клиренсы из штата или страны проживания. Если человек будет работать добровольно более 30 дней в течение календарного года, он должен получить клиренсы,

как описано выше в разделе "Какие нужны разрешения?" Добровольцы, которые проживают в штате Пенсильвания, не имеют условного периода и должны получить клиренсы, как описано выше в разделе "Какие нужны разрешения?" Нерезиденты должны обеспечить ответственное за отбор добровольцев лицо клиренсами и необходимой документацией из своего штата или страны проживания.

Должно ли лицо, ответственное за принятие добровольцев, хранить копии моих клиренсов?

Да, в соответствии с § 6344 (b.1), работодатель, администратор, руководитель или иное лицо, ответственное за принятие решений по трудоустройству или принятие на работу в любом качестве, требующем клиренсов, должен хранить копии необходимой информации, а также требовать от человека, который устраивается на работу, предоставления необходимых документов до принятия на службу в любой должности, за исключением временных сотрудников для ограниченных периодов, как сказано в § 6344.2 (F) и описано выше. Работодатель, администратор, руководитель или иное лицо, ответственное за отбор добровольцев, которое преднамеренно не требует от заявителя предоставления необходимых клиренсов перед наймом заявителя на работу, совершает проступок третьей степени.

Напоминаем агентствам, что информация клиренса Child Abuse является конфиденциальной и не может быть передана другим лицам.

Существует ли иммунитет от ответственности для лиц, ответственных за отбор добровольцев, и какое он имеет отношение к процессу оформления?

Да, работодатели, администраторы, руководители или иные лица, ответственные за отбор добровольцев, имеют иммунитет от ответственности. Предполагается, что они действовали добросовестно при определении лиц, которые должны представить клиренсы, и вели учет в соответствии с требованиями закона.

Может ли агентство или организация установить дополнительные стандарты?

Да, никто не запрещает организации или лицу, ответственному за программы, мероприятия или оказание услуг, устанавливать дополнительные стандарты.

Обязаны ли добровольцы сообщать о жестоком обращении с детьми и безнадзорности?

Да, все волонтеры уполномочены докладывать. Хотя добровольцам не требуется подготовка, можно бесплатно позаниматься 3 часа он-лайн на сайте www.reportabusepa.pitt.edu